



# “人肉”骗子 夺回手机

网友:查得很彻底,有勇有谋  
律师:非法手段维权,不可取



网络求购一见面付款一手机被骗一人肉骗子一夺回手机。日前,一名衡阳网友发帖曝光了他与一名骗子的斗智斗勇的经过,博得网友的一致喝彩。不过,律师提醒广大网民,智斗飞贼,勇气可嘉,但在生命财产遭到不法分子侵害时,应尽量通过合法有效的途径解决,如拨打110等。千万不要盲目行事,更不能以非法的手段进行报复。

## 发帖求购手机却遭骗

7月26日,来自南华大学的网友豆豆(化名)在某论坛交易区发帖求购手机。帖子发出不到20分钟,网友“wangjian89”跟帖称,自己也是衡阳人,有一个九成新的手机待售,并留下了联系方式。29日,豆豆通过“wangjian89”留下的联系方式与他取得联系,在谈好价格后,双方约定第二天下午在衡阳日鑫建材市场门口看机交易。

次日,豆豆早早赶到约定地点,下午2点左右,豆豆突然接到卖家电话,他声称电动车没有上牌照,因此要将交易地点改在附近一个人流稀少的十字路口。

近一个人流稀少的十字路口。

豆豆不假思索,就在“wangjian89”提出的地点与他见面。在查看完手机和配套设备后,豆豆爽快地付了钱。交易完毕,豆豆准备离开时,“wangjian89”称想借手机打电话请假,并让豆豆注意一下地上的包装盒。豆豆毫无警觉地将手机借给他,再抬头一看,“wangjian89”已骑着电动车飞驰而去。

## 不甘被骗查找飞车贼

“手机和1100元钱就这样没了。”愤怒的豆豆极不甘心。冷静下来后,豆豆根据交易情况进行分析推断:手机有个小地方写着

“王建”(化名)两字,想必是机主名字,而且这么热的天,他骑电动车身上却没有汗渍,家肯定就住附近,也就是在衡阳华新开发区。

随后,豆豆通过朋友在某档案中心查到衡阳市华新区和蒸湘区共有13名叫王建的男子,再仔细分析,豆豆很快便找到飞车骗子的信息。

7月30日傍晚7点左右,豆豆用另一部手机将王建的姓名发送到王建的手机上,不一会,王建回复短信:“手机明天给你,明天不给再报案?OK?”为免夜长梦多,豆豆马上将王建的身份证号码以及家庭住址发过去,王建还是拒绝当日归还手机,并保证31日一定归还。

为了保险起见,通过衡阳网上查询,豆豆找到王建的清晰照片以及新家地址,并把这些信息全部发送至王建手机上。王建回复称31日在某地将手机“完璧归赵”。

31日上午10点,费了九牛二虎之力,豆豆终于拿到被抢的手机。

## 智勇双全还是哗众取宠?

此帖在论坛上曝光后,立刻引起网友热议,网友们对豆豆的做法褒贬不一。网友“枯藤老树”:智勇双全,有勇有谋。在外无论做什么都要多个心眼,现在这社会骗子太多了。网友“君之睽睽”:维权应有正确途径,公布他的照片及其他资料,已经侵犯了对方的隐私。

## 律师:双方均触犯法律

湖南金州律师事务所周荣律师认为:首先,手机被抢回之前,双方已经完成交易。之后手机被抢,当事人虽然没有报案,但王建仍然构成抢夺罪。其次,买家私自公布他人信息,这种行为属于侵犯他人隐私权。此外,周律师提醒广大网友,在生命财产遭到不法分子侵害时,要通过合法有效的途径解决,千万不要盲目行事,更不能以不合法的手段进行报复。 据《三湘都市报》

## 惊 北京电视台旧址 演播厅失火

昨日下午4点左右,位于北京海淀区厂洼路5号院的北京电视台生活频道电视剧制作中心一录制大厅发生火灾。火情被赶来的消防人员扑灭,事故未造成人员伤亡。据知情人称,是工人拆除录制厅内的一张大幅引燃火灾的。

据知情人透露,过火面积20余平方米,着火时,未发生爆炸,但是录制厅的窗户玻璃被烧裂。

据银汉文化传播有限公司的工作人员介绍,他们公司租用北京电视台生活频道的录制厅录制节目,录制完毕后,由工人拆除相关设施,“拆除过程中,不知怎么着,就引燃了幕布,才造成了此次火情。”该公司一位负责人介绍,火灾并未造成任何人员伤亡。据了解,银汉文化传播有限公司从2000年起与北京电视台生活频道合作,主要从事电视节目和影视剧的策划、制作、经营、发行。

昨日,“BTV生活广角”通过微博回应,确认北京电视台确实发生火灾,不过仅仅只有一个废弃的演播室被烧着,并且大火很快被扑灭。

据《北京晨报》

## 愚 瘫痪老太想自杀 老汉帮忙买农药获利

年近80岁的曾婆婆因瘫痪在床,不想拖累后人,想到自杀。邻居宋万元老汉起了“同情心”,帮她买回了农药,结果曾婆婆服药自杀身亡。昨天,记者从重庆开县法院获悉,宋万元的行为构成了故意杀人罪,近日被判有期徒刑3年,缓刑4年。

据了解,今年80岁的曾某某是开县天和乡人。2007年,曾婆婆不小心摔伤导致半身瘫痪。2008年年初,曾婆婆搬到二儿子杨某某家一起生活。由于生活不能自理,曾婆婆的衣食起居等,都需要儿子、儿媳照顾。

宋万元(今年76岁)是曾婆婆的邻居。据宋交代:曾婆婆不想拖累后人,自己很痛苦。她多次请求宋万元帮她买农药。他看到曾婆婆活着确实痛苦,于是答应帮曾婆婆这个“忙”。

2008年11月,宋万元来到当地镇上一家商店,从店老板手里购买了5粒“豌豆药”。12月7日下午,他将“豌豆药”交给曾婆婆。当晚,曾婆婆服药身亡。案发后,开县检察院以故意杀人罪将其逮捕,并提起公诉。 据《重庆商报》

## 雷 日日蹲守取款机 半年捡卡取钱五万元

32岁的彭某算个“职业乞丐”。不过,他是靠在ATM机上“捡”信用卡为生。为何干这个职业?据彭交代,他在一次取款时,发现有人将银行卡遗留在ATM机内,他上前轻而易举就取出钱来。于是便以此为生,当个捡卡的专业户。

从今年年初,在解放碑商圈的各大银行,就经常出现彭某的身影。他每天下午两三点钟出门,七八点钟才回家,常常蹲守在各银行的ATM机旁“守机待卡”。一旦发现有人取款后未将银行卡退出,便立即上前进行取款操作。仅今年上半年,他使用这种方法作案10余起,涉案金额5万余元。因为ATM机一次取款金额有限制,彭某最多的一次从卡上取走1万多元。

然而,这样的“好运”终究没有持续太久,6月下旬,当彭某再次在解放碑步行街某银行ATM机处,冒用他人信用卡取款时,引起了保安人员的注意,后彭某被公安机关抓获。

据《重庆晚报》

## 宝宝血液 像牛奶

2010年8月5日,湖南省儿童医院新生儿三科,出生仅40天的宝宝抽出来的血液竟然是乳白色的。

这个看上去和正常孩子没什么两样的宝宝,据医生介绍,她患上了高脂血症,这种现象非常罕见,国内尚没有查到相关的文献报道。宝宝出生于云南,是早产儿,在出生7天检查时一切正常,但出生20天时因呕吐在当地的县级医院住院时发现血脂增高、血红蛋白增高,7月27日转入湖南省儿童医院。高脂血症原因是脂蛋白代谢异常或脂质沉积症,这是一种先天性遗传代谢性疾病,具体病因需要进一步完善相关检查。 综合



## 双子宫生下龙凤胎 医生惊叹 姐姐住“大房间”个头较大,弟弟住“小房间”受欺负



龙凤胎住在一大一小两个子宫内,姐姐个头较大。

双子宫妈妈卓柳(化名)喜得一对龙凤胎。而不同于其他龙凤胎的是,姐弟俩住在一大一小两个“单间”中,各自拥有独立子宫。资料显示,双子宫都怀孕的几率仅有500万分之一。卓柳的

两个子宫“左右开宫”足月诞下龙凤胎,且十分健康,创下医学史上的一个奇迹。这对姐弟可能是上海首例双子宫龙凤胎。

4日,龙凤胎中的弟弟在出生20多天后,体重已从原先的2100克顺利突破2500克,达到注射疫苗的标准体重。当国际和平妇幼保健院产科的医生拨通爸爸汪明(化名)的电话进行随访时,他喜出望外。

## 这对龙凤胎长得并不像

从严格意义上说,汪明的两个宝宝并不是双胞胎。他们分别来自卓柳的两个子宫,而他们最初也是由两个独立的卵子受精后发育而成的。所以,当国际和平妇幼保健院院长程蔚蔚看到这对龙凤胎的长相如此不同时,丝毫没有惊讶。当初,接诊这位特殊的产

妇时,程院长就知道,这是该院从来没有碰到过的特殊病例——孕妇有着双子宫双宫颈,她的两个宝宝居然是自然妊娠下产生的,还分别住在一个独立的子宫内,享受着“单间”的待遇。

以往,双子宫孕妇在门诊中并不鲜见,但是,双子宫孕妇即便是怀有双胞胎也是在其中一个相对大、功能正常的子宫内。两个子宫内各有一个胎儿,并且是同时受孕,男女宝宝各住“单间”的情况实在罕见。据悉,汪明的两个宝宝可能是上海首例双子宫孕育的龙凤胎。

## 姐姐挤得弟弟透不过气

7月12日,龙凤胎的生日。37周岁零6天,这位特殊的妈妈顺利渡过医生预言的几大难关,没有出现流产,也没有出现早产迹

象。两个宝宝都在乖乖地等待着医生的手术刀帮他们打开观察这个新世界的大门。下午3点左右,两个宝宝降临。

用程院长的话来说,两个“单间”环境其实也有差别。相对来说,卓柳左侧子宫靠前,且大于位置靠后的右侧子宫,姐姐的居住条件明显好于弟弟,所以,姐姐的个头也就发育得大些。出生时,姐姐2800克,足足比弟弟重了700克。

当姐弟俩被抱出时,程院长发现弟弟的头已经被挤压得有些变形。几小时后,有些不放心的程院长再次查看弟弟时,惊奇地发现弟弟的头已经和正常宝宝一样了。程院长坦言,这种情况非常少见,也许弟弟真的在妈妈肚子里被姐姐挤得透不过气来。 据《东方早报》